



С учетом собранных следствием доказательств житель Чаплыгинского района признан виновным в убийстве двух человек

Собранные Чаплыгинским МСО СУ СК России по Липецкой области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 37-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 1 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц). Следствием и судом установлено, что в ночь с 16 на 17 ноября текущего года в селе Кривополянье Чаплыгинского района после продолжительного совместного распития спиртного мужчина задушил односельчанина. С целью сокрытия следов преступления он закопал тело потерпевшего во дворе его же дома. Также установлено, что он причастен и к убийству своей бывшей супруги в 2006 году. В ходе возникшей ссоры злоумышленник задушил женщину с помощью шарфа, а затем закопал ее тело на территории дома. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

23 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/804959>